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Tárgy: éves beszámoló 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselő 

Testület! 

 

 Ismételten felkérést kaptam, hogy készítsem el a 2024-s évről az éves 

beszámolómat. Környe I.sz. Felnőtt Háziorvosi Körzetében továbbra is 1 ápoló 

és 1 orvos látja el a feladatokat.  A folyamatos továbbképzésünk megoldott.. 

  A minimum feltételek rendelkezésre állnak.  Kapcsolatunk a település 

egészségügyi intézményeivel kiváló. 

 

A praxisba bejelentkezettek száma 2024 végén 1722 fő volt, amely az előző 

évhez képest stagnálást mutat. A tavalyi évben sajnos 24 betegünket veszítettük 

el. Az éves betegforgalmunk 2023-hez képeset jelentős emelkedést mutatott.  

A megyénkben 2023 május 1-jén elindult OMSZ alapellátási ügyeltben én  is 

részt veszek a jogszabály által előírt havonta 2 alkalommal. 

A napi rutin munka során a 2020-ban bevezetett és azóta is eredményesen 

alkalmazott egységes előjegyzési rendelésmenetet alkalmazzuk. Ez  megfelel a 

hatályos jogszabályoknak és szakmai protokolloknak.  

 

.Az előjegyzési rendszer  alkalmazása mellett a rendelés  továbbra is jól 

tervezhető és nincsen várakozási idő.  Csak az a páciens várakozik, aki nem 

tartja be a telefonon egyeztetett időpontot és nem pontosan érkezik. A 
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váróteremben továbbra sem csoportosulnak az emberek, ami  előnyös a fertőző 

betegségek terjedésének  megakadályozásához. Az esetek 99%-ban továbbra is  

percre pontosan tudjuk tartani az előjegyzési időpontokat. 

Rendelőnkben továbbra is működik a jól bevált telemedicinális ellátásforma is. 

Az orvos szakmai szempontból a páciens részéről személyes jelenlétet  nem 

igénylő lelet értékeléshez a telefonos és  e-mailes konzultációt alkalmazunk, 

mivel ezen adatok az EESZT-ből elérhetőek és a kezelőorvos számára letölthető. 

A gyógyszer és gyógyászati segédeszköz receptek írása kizárólag elektronikusan 

történik, szintén nem igényel a beteg részéről személyes jelenlétet. 

2024-ben Rendelőnkben  energetikai korszerűsítés keretében egy 10 KW-s 

napelemes rendszer került telepítésre egy 20 KW-s energia tároló akkumulátor 

rendszerrel.  Ezzel a a beruházással rendelőnk energiaellátása teljes mértékben 

helyben termelt zöldenergiával megoldott, elértük a 0 forintos rezsiköltséget. 

Köszönjük az Önkormányzat segítségét. 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! Kérem a beszámolóm szíves elfogadását! 

 

Környe, 2025.05.07. 

 

Dr. Bublovics Péter 

 

 


